

龍卷風造成克利夫蘭民衆停電財產損害



(本報訊)8月6日克利夫蘭遭遇強大龍捲風,當晚是(National Night Out Against Crime is always held on first Tuesday of August every year)全國反犯罪之夜總是在每年8月的第一個星期二舉行。

克利夫蘭設有5個社區慶祝當晚活動,龍捲風突然襲擊停止了當晚活動,克利夫蘭亞裔代表陳女士表示:當晚她負責的Steelyard所有的帳篷都吹倒,唯一在煮Hotdog帳篷沒有被吹倒,不然會造成一場火災。

的交通,但全部停電,沒有警察,全靠大家自覺,民衆們駕車保持距離,在交通等下面東南西北有次序通行,沒有發現一起車禍。

政府對民衆停電,房子被龍捲風造成的損失提出了以下公告:

本報記者趕到3550 W 117th Street, Cleveland,就看見市政府的人還在忙碌收拾,負責人還在車上電話聯繫解決問題。

本報記者發現雖然馬路上



2024年8月6日星期二的惡劣天氣造成財產損害的克利夫蘭居民和企業主應填寫財產損害報告調查表。

居民和企業可以通過此鏈接提交財產損害調查。提交調查表的截止日期為2024年8月23日。

非常重要! 市政府急需瞭解有多少人受到惡劣天氣的影響,以便評估是否有可能提供經濟援助。然而,填寫此調查表並不保證會獲得經濟援助。

沒有電腦、互聯網或電力



的居民和企業可以在以下列出的地點完成調查。從8月12日星期一到8月23日星期五,每天下午12點到下午6點,將有市政府工作人員在那裡幫助完成調查。

Collinwood - 16300 Lake Shore Blvd

Zelma George - 3155 MLK Jr Blvd

Cudell - 1910 West Blvd

Michael Zone - 6301 Lorain Ave

居民和企業主也可以撥打311尋求填寫調查表的幫助。需要幫助填表格的居民和企業,直接和我聯繫216-391-5080或回復這個郵件

請大家積極配合!

不讓 Browns 球場離開克利夫蘭



(本報訊)8月12日下午1點,Cuyahoga County Executive Chris Ronayne

Cuyahoga County Council President Personnel Jones, Jr. 在 Hilton Cleveland Downtown 舉行了記者發佈會,

縣領導人再次聲明對布朗斯留在克利夫蘭市中心的承諾:他們對蘭布朗隊未來的立場。

縣行政長官Chris Ronayne和克利夫蘭布朗隊未來主場比賽的地點產生了不確定性,克利夫蘭市議會在立法上採取了行動:償還布朗隊對城市擁有的湖濱體育場約380萬美元的資本維修費用。同時凱霍加縣領導人表示:如果新布朗隊體育球場搬遷到布魯克公園新布朗隊體育場,政府將不給予經濟上支持。

上周凱霍加縣行政長官Chris Ronayne在克利夫蘭公共廣場的一次活動中與市長Justin Bibb表示:在周日的一封信中,羅奈和縣議會主席佩內爾·瓊斯在市政廳與克利夫蘭布朗隊的談判中站立立場,大家支持克利夫蘭市政廳,以保留布朗斯體育場留住市中心。

市長資本項目辦公室主任詹姆斯·德羅薩表示,該市與布朗隊的租約將於2028年到期,規定了布朗斯體育場的維修過程。

市政府代表人DeRosa列出了立法涵蓋的以下“緊急維修”:330萬美元用于更換行人坡道,更換排水溝19,894美元,23,179美元用

于行人坡道路緣維修,352,000美元用于更換熱水箱,64,000美元用于恆溫混合閥。

他說:“在某個時候,我們可能不得不對克利夫蘭布朗體育場的未來做出一些艱難的決定。”“如果布朗隊選擇去其他地方,該機構應該充分瞭解該設施的狀況,以及我們對該設施有哪些選擇。”

Brown球場建造與1921年,該特許經營權由Brown和商人Arthur B於1944年創立。麥克布萊德是全美足球聯盟(AAAC)的創始成員,並於1946年開始比賽。布朗隊主宰了AAFC,在聯盟的四個賽季中取得了47-4-3的戰績,並在每個賽季中贏得了冠軍。[14]當AAFC在1949賽季後倒閉時,布朗隊與舊金山49人隊和最初的巴爾的摩小馬隊一起加入了NFL。

布朗隊在首屆NFL賽季以及1954年、1955年和1964年賽季都贏得了冠軍,在北美任何主要職業運動中都取得了無與倫比的壯舉,在他們存在的頭10年里,他們每年都參加了聯賽冠軍賽,贏得了其中七場比賽。從1965年到1995年,他們有資格參加14次NFL季後賽,但在此期間沒有贏得另一個冠軍或參加超級碗。

1995年,老闆Art Modell於1961年購買了布朗隊,他宣佈計劃將球隊搬到巴爾的摩。在克利夫蘭市和球迷威脅要採取法律行動後,

1996年初達成了一項妥協,允許莫德爾將巴爾的摩烏鵲隊建立為新的特許經營權,同時保留所有布朗隊人員的合同。布朗隊的知識產權,包括球隊名稱、徽標、訓練設施和歷史,被保密,NFL認為特許經營權被暫停,保證不遲於1999賽季通過搬遷現有特許經營權或擴張選秀返回。雖然當時幾家現有特許經營權考慮搬遷到克利夫蘭,但在1998年,當布朗隊於1999年恢復比賽時,NFL將舉行擴張選秀並派出31支球隊。

克利夫蘭城市有着悠久的歷史,目前籃球場,搖滾樂博物館,目前,市政府縣政府花了很多人力資源和財力讓克利夫蘭湖邊裝修一新,給社區和民衆提供優質生活環境。



EMPLOYMENT & RESOURCE SUCCESS FAIR

BRING COPIES OF YOUR RESUME TO GIVE TO EMPLOYERS!

Scan the QR code to REGISTER

FRIDAY AUG 23 11 AM - 4

OFFERING:

- Over 250+ Employers & Resources
- Career Development Workshops
- Free Level I Food Safety Training
- Expungement Services
- Veteran Services
- Resume Writing/Assistance

RESOURCES:

- Free Child Care Onsite
- Free Shuttle Service
- Discounted Parking
- Free School Supplies

SUPPORTING SPONSORS:

COMMUNITY PARTNERS:

